



'Met plezier naar de Pijler,  
want daar zit het wel SNOR'

## Agenda/Notulen MR

Datum en tijd Maandag 4-3-2024, 19.00 - 21.00 uur	Plaats Teamkamer	Voor wie Belangstellenden en: <u>Oudergeleding:</u> Renske Kooiman (voorzitter) Sjany Groeneweg <u>Personeelsgeleding:</u> Rianne van Schijndel (secretaris) <u>Genodigden:</u> Anja de Jong (directeur)
---	---------------------	---

Agendapunten:	Inhoud:	
<b>MR vergadering</b> (doel → voorstellen bespreken, vragen voor te bereiden en meningen uit te wisselen)		
19.00	Opening	Vanuit het personeel is er op dit moment nog maar 1 lid, Rianne. Clarens sluit daarom vandaag bij de MR vergadering aan.
19.05	Notulen vorige keer	<p>Notulen vaststellen + terugkomen op gemaakte afspraken.</p> <p>-Er is navraag gedaan bij andere scholen van de Hoeksche School hoe zij de lunchpauze organiseren. De Schelf: Hier houdt het personeel toezicht op de leerlingen tijdens eten en buiten. Hierdoor zijn er geen extra kosten. De vakleerkracht wordt hier ook in betrokken. De leerlingen zijn 15 min. binnen voor lunch en zijn 15min. buiten. Driespan: Het toezicht wordt gehouden door personeel en PM'er. De ouders betalen 37,00 per kind per jaar (gr. 1 t/m 4) en 42,00 per kind per jaar (gr. 5 t/m 8). Belangrijk hierbij te benoemen, dat beide scholen veel groter zijn qua leerling aantal (respectievelijk 240 en 280 leerlingen). Hierdoor is het voor het personeel een andere belasting. -Voor de PM'er die bij ons toezicht houdt, betalen wij 34,75 per uur. De bankpas van de actierekening werkt niet meer. Bij de Kamer van Koophandel staat st. Vrienden van de Pijler nog op Fazant 5. Dir. is bezig met de adreswijziging, maar vooralsnog niet gelukt, daarom is</p>



'Met plezier naar de Pijler,  
want daar zit het wel SNOR'

			<p>er tijdelijk geen inzage in de rekening.</p> <p>-In de notulen stond dat de oprichtingsakte van de stichting 'vrienden van de Pijler' opgezocht zou worden. Dit is inmiddels gedaan door de directie en gedeeld met de OMR.</p> <p>De OMR gaat op zoek naar iemand die het beheer van de stichting wil doen. Hiervoor is het ook een goed idee om dit met de OR te bespreken.</p> <p>Het bestuur van de Hoeksche School is zich ook hierin aan het verdiepen, misschien goed om dit even af te wachten voordat we iemand vragen om het beheer op zich te nemen?</p> <p>-Onze nieuwe collega Renée Teuwsen heeft aangegeven als MR lid te willen aansluiten. Zij heeft hier al ervaring mee.</p> <p>De notulen zijn goedgekeurd en zullen weer naar Suzanne gestuurd worden om op de website te plaatsen.</p>
<p><b>Overlegvergadering met bevoegd gezag</b> (doel → antwoorden op vragen krijgen, informatie uitwisselen, adviezen bespreken)</p>			
19.15	<p>Open dag</p> <p>Besteding werkdrukged</p> <p>Werkverdelingsplan</p> <p>Tussen evaluatie voornemens 2023-2024</p> <p>Schooladviesprocedure</p> <p>Status plusgroep</p> <p>Schoolfruit pilot</p> <p>Beleid kindergesprekken</p>	<p>Bespreken aanwezigheid</p> <p>Zie bijlage mail, Ter bespreking</p> <p>Ter bespreking</p>	<p>-De Open Dag is op 15 maart van 9.00u tot 12.00u.</p> <p>Vraag aan de oudergeleding van de MR om deze ochtend (deels) aanwezig te zijn.</p> <p>De leerlingen van de leerlingenraad leiden rond. Via Instagram, Facebook, nieuwsbrief, flyers/posters en het lichtbord bij de rotonde is deze ochtend aangekondigd.</p> <p>-Het team heeft op de laatste studiedag (31 januari) gesproken over het werkverdelingsplan, een onderdeel daarvan is de besteding van het werkdrukged.</p> <p>De oudergeleding vindt het goed om te zien dat er uitgebreid naar gekeken is. De besteding van het werkdrukged zit onder andere in het formeren van 6 i.p.v. 5 groepen en de vakdocent gymnastiek.</p> <p>-De voornemens voor 2023-2024 staan vermeld in de jaargids. We lopen deze langs en constateren dat er met/aan deze voornemens gewerkt wordt.</p>



'Met plezier naar de Pijler,  
want daar zit het wel SNOR'

	<p>Aanvraag vignet gezonde school</p> <p>Groepsverdeling 2024-2025</p>		<p>*Een onderdeel hiervan zijn de activiteiten buiten/na schooltijd. We zijn verschillende activiteiten aangeboden: badminton, mini-bridge, typetuin...deze zijn niet doorgedaan ivm te weinig of zelfs geen animo. We bespreken of de ouders nog ideeën hebben. De ouders geven aan dat kinderen (en ouders) misschien al genoeg te doen hebben na schooltijd. Ze geven aan dat het niet ligt aan de aangeboden activiteiten.</p> <p>*vertrouwenspersoon: door vertrek van collega's moest er gezocht worden naar een nieuw persoon. Inmiddels heeft een collega aangegeven dit te willen gaan doen.</p> <p>*IB; Marjolein Mus gaat een verkort traject IB doen, ze volgt ook scholing bij de Hoeksche School en loopt mee en wordt begeleidt door Martine van Reijen die ivm het vertrek van Leontien als interim (tijdelijk) Intern begeleider bij ons op school werkt.</p> <p>*Alles in 1 projecten: binnenkort sluiten we het huidige project af met een tentoonstelling voor ouders en belangstellende op 12 april.</p> <p>*Ouderrapportage van KJK; Dit zou uitgebreid besproken worden in het onderbouwteam, dit is helaas niet doorgedaan door omstandigheden en wordt opnieuw ingepland.</p> <p>*talentlessen zijn aan groep 5 t/m 8 gegeven.</p> <p>-Schooladviesprocedure: Dit schooljaar landelijk geen eindtoets in groep 8 in april, maar een doorstroomtoets in februari. Hierdoor ook een andere procedure om tot het eindadvies te komen. Dit is gedeeld met de oudergeleding van de MR. Hier zijn verder geen vragen over.</p> <p>-Status Plusgroep: Door de collega's die de lessen verzorgden, is een plan gemaakt voor de leerlingen hoe zij verder kunnen gaan met de lessen. Deze planning is gedeeld met de leerkrachten. De planning is duidelijk en goed werkbaar. I.v.m. het afnemen van de IEP toetsen is er tijdelijk wat minder aan gewerkt, daarna wordt het vervolgd.</p>
--	--	--	--



'Met plezier naar de Pijler,  
want daar zit het wel SNOR'

			<ul style="list-style-type: none"><li>-Schoolfruit: Het is een pilot waar wij aan mee doen. De ouders geven aan dat het een luxe is. We bespreken ook dat het naast gezond ook nuttig is. Leerlingen 'leren' nieuwe fruit. Deze pilot is voor een half jaar en wordt aangeboden door de gemeente en door boeren uit de Hoeksche Waard.</li><li>-Het beleid Kingesprekken is gedeeld met de oudergeleding. Geen op/aanmerkingen, wel dat het mooi en leerzaam is.</li><li>-We hebben het al eerder gehad over de aanvraag: vignet gezonde school. We voldoen op dit moment nog niet aan alle eisen. Het Tiny Forest is een groot onderdeel ervan.</li><li>-Groepsverdeling 2024/2025: De ouders zijn op de hoogte van de aantallen kinderen komend schooljaar. Zij zijn aan het puzzelen gegaan welke groepen hiermee geformeerd zouden kunnen worden. Zij geven aan dat het een pittige klus is, ze zijn zelf niet tot een 'goede' groepsverdeling gekomen. Wij zijn als team hier ook druk mee bezig. Volgende vergadering komen we hierop terug.</li></ul>
20.30	Rondvraag		<ul style="list-style-type: none"><li>-De gemeenteraad heeft aangekondigd per 1-9-2024 het schoolzwemmen af te schaffen. (In het nieuws is juist ter sprake geweest dat het schoolzwemmen weer terug moet komen.)</li><li>-Er is landelijk een dag van de leerkracht en een dag voor de medewerker van de kinderopvang. De Hoeksche School heeft gekozen om deze dagen samen te voegen en op de 4<sup>e</sup> donderdag in september "de dag van de medewerker" te 'vieren'.</li></ul>
20.45	Sluiting		